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                                                                            Report on 
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Govt. Degree College, Timarni always likes to correct itself through the feedback/survey 

on continuous basis. Student Satisfaction Survey (SSS) is one among these surveys. This survey 

includes majority the questionnaire recommended by NAAC. Apart from Teaching-Learning and 

Evaluation aspects, the survey has included the institution infrastructural and welfare aspects too. 

The organization of survey, guidelines, questionnaire, and the results are provided as follows. 

Student Satisfaction Survey Key Indicator-2.7.1 

Under Criterion II of Teaching – Learning and Evaluation Includes the questionnaire suggested by 

National Assessment and accreditation council (NAAC) 

Guidelines for Students: 

To instruct quality education and provide competent resources to the society, stakeholder’s inputs 

to upgrade the institution is necessary. College strives to reach great heights with continuous 

inputs especially from the major stakeholder’s i.e., you: our students. Your genuine inputs and 

suggestions are needed at every hour of our growth. Please join us in reaching this goal and 

setting up a bench mark in the society in creating and nurturing world’s best citizen. A student 

will have to respond to all the questions given in the following format with her/his sincere effort 

and thought. 

Her/his identity will not be revealed. 

Instructions to fill the questionnaire 

● All questions should be compulsorily attempted. 

● Each question has five responses, choose the most appropriate one. 

The responses given by the students for the questionnaire provided to the students are given 

below.                      
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             1.कक्षा में ककतने पाठ्यक्रम (किलबेि) कवर ककया गया था। 

 

Options No. of Response % of Response 

85 से 100% 60 27.90% 

70 से 84% 82 38.10 % 

55 से 69% 45 20.90% 

30 से 54%                17 7.90% 

30 %                11 5.10% 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

             2.किक्षको ने कक्षाओ ंकी ककतनी अच्छी तयैारी की ? 

Options No. of Response % of Response 

पूरी तरह से सर्वथा तैयारी 97 45.10% 

संतोषजनक ढंग से 102 47.40 % 

बहुत खराब 08 3.70% 

उदासीनता से                02 .90% 

बबल्कुल भी नहीं                 06 2.80% 
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               3.किक्षक ककतनी अच्छी तरह िंवाद करने में ककतने िक्षम है। 
 

Options No. of Response % of Response 

हमेशा प्रभार्ी 143 66.50% 

कभी-कभी प्रभार्ी 41 19.10 % 

केर्ल संतोषजनक 22 10.20% 

आम तौर पर अप्रभार्ी                  4 1.90% 

बहुत खराब संचार                   5 2.30% 

 

 

 

 

 

 
        
       
 
      4.अध्यापन के प्रकत किक्षक के दृकिकोण को िबिे अच्छा इि रूप में वकणित ककया जा िकता ह।ै 
 

Options No. of Response % of Response 

उत्कृष्ट 66 30.70% 

बहुत अच्छा 74 34.40 % 

उत्तम ननष्पक्षखराब 64 29.80% 

ननष्पक्ष                 6 2.80% 

खराब                 5 2.30% 
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             5.क्या किक्षकों द्वारा आंतररक मूलयांकन प्रकक्रया कनष्पक्ष रहती है? 

 
Options No. of Response % of Response 

हमेशा ननष्पक्ष 125 58.10% 

आम तौर पर ननष्पक्ष 59 27.40 % 

कभी-कभी अनुचचत 18 8.40% 

आम तौर पर अनुचचत                 05 2.30% 

अनुचचत                 08 3.70% 

 

 

 

 

 

 

 

6.क्या ित्रीय कायो में आपके प्रदििन के बारे में आपिे चचाि की गई? 

 

Options No. of Response % of Response 

हर बार 121 56.30% 

आम तौर पर 36 18.10 % 

कभी-कभी 39 16.70% 

बहुत कम                 14 6.50% 

कभी नहीं                  05 2.30% 
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         7. क्या िंस्थान छात्रो के कलए इंटनिकिप, छात्रकवकनमय, फीलड कवकजट के अविरो को बढ़ावा दनेे में िकक्रय रूकच    
            लतेा हैं? 

Options No. of Response % of Response 

ननयममत 116 54.00% 

अक्सर 62    28.80 % 

कभी-कभी 28 13.00% 

बहुत कम                   05 2.30% 

कभी नहीं                   04 1.90% 

 

 
 

               8.क्या आपके िंस्थान में किक्षण और परामिि प्रकक्रया आपको िंज्ञानात्मक, िामाकजक और भावानात्मक कवकाि  
                  में मदद करती हैं? 

Options No. of Response % of Response 

काफी महत्र्पूर्व रूप से 91 42.30% 

बहुत अच्छा 74     34.40 % 

मध्यम 38 17.70% 

मामूली                     06 2.80% 

बबल्कुल नहीं                      06 2.80% 
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     9.क्या िंस्थान िीखने और बढ़ने के कलए कवकभन्न अविर प्रदान करता है? 

Options No. of Response % of Response 

पूर्वतः सहमत 102 47.40% 

सहमत 92    42.80 % 

तटस्थ 12 5.60% 

असहमत                    04 1.90% 

पूर्वतः असहमत                    05 2.30% 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    10.क्या किक्षकों ने आपको अपेकक्षत दक्षताओ ,ं पाठ्यक्रम के पररणामों और कायिक्रम के पररणामों के बारे में 
      िूकचत ककया ह?ै 
 

Options No. of Response % of Response 

हर बार 136 63.30% 

आम तौर पर 54   25.10 % 

कभी-कभी 11 05.10% 

बहुत कम                   13 06.00% 

कभी नहीं                    01 0.50% 
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         11.क्या आपके गुरू आपको िौंपे गए कायि के िाथ एक आवश्यक अनुवती कायिवाही करते हैं? 

 

Options No. of Response % of Response 

हर बार 110 51.20% 

आम तौर पर 65              30.20 % 

कभी न कभी/कभी-कभी 19 8.80% 

बहुत कम                   20 9.30% 

मेरा कोई मशक्षक नही ं                   01 0.50% 

 

 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         12.क्या किक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के माध्यम िे अवधारणाओ ंको दिाित ेह?ै 
 

Options No. of Response % of Response 

हर बार 112 52.10% 

आम तौर पर 62   28.80 % 

कभी न कभी/कभी-कभी 20 9.30% 

बहुत कम                  19 8.80% 

मेरा कोई मशक्षक नही ं                  02 0.90% 
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13.क्या किक्षक आपकी ताकत की पहचान करतें हैं और आपको चुनौकतयों का िही स्तर प्रदान करने के कलए प्रोत्िाकहत  
करते हैं ? 
 

Options No. of Response % of Response 

पूर्व रूप से 137 63.70% 

यथोचचत 33     15.30 % 

आंमशक रूप स े 21 9.80% 

थोड़ा-थोड़ा                   15 7.00% 

करने में असमथव                    9 4.20% 

 

 
                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
            14.क्या आपके किक्षक आपकी कमजोररयों की पहचान करने में िमथि हैं और उन्हें दूर करने में आपकी िहायता  

            करत ेहैं ? 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Options No. of Response % of Response 

हर बार 107 49.80% 

आम तौर पर 58   27.00 % 

कभी न कभी/कभी-कभी 18 8.40% 

बहुत कम                   27 12.60% 

मेरा कोई मशक्षक नही ं                     5 2.30% 
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          15.क्या िंस्थान किक्षण-किक्षा प्रकक्रया की कनगरानी, िमीक्षा और गुणवत्ता मे कनरंतर िुधार हेतु छात्रों एवं 
         छात्राओ ंको िाकमल करने का प्रयाि करता हैं ? 
 

Options No. of Response % of Response 

पूर्वतः सहमत 110 51.20% 

सहमत 78   36.30 % 

तटस्थ 17 7.90% 

असहमत                   2 .  90% 

दृढ़तापूर्वक असहमत                  8  3.70% 

 

 
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
           16. क्या िंस्थान/किक्षक कवद्याथी कें कित कवकधयों का प्रयोग करतें हैं, जिैे कक अनुभवात्मक किक्षा, िहभागी  
             किक्षा और िमस्या िमाधान पकिकतयों का प्रयोग अकधगम अनुभवो को बढ़ाने के कलए करते हैं?    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Options No. of Response % of Response 

काफी हद तक 105 48.80% 

माध्यम 82   38.10 % 

कुछ हद तक 18 8.40% 

बहुत कम                   5 2.30% 

बबलकुल नहीं                   5 2.30% 

12



      17.क्या किक्षक आपको अकतररक्त गकतकवकधयों मे भाग लनेे के कलए प्रोत्िाकहत करत ेहैं? 
 

Options No. of Response % of Response 

पूर्वतः सहमत 135 62.80% 

सहमत 61     28.40 % 

तटस्थ 9 4.20% 

असहमत                    6 2.80% 

पूर्वतः असहमत                    4 1.90% 

 

 

 

 

 

 

 

 

18.  क्या िंस्थान/किक्षकों द्वारा आपको रोजगार की दुकनया के कलए तयैार करने के कलए व्यवहार कुिलता 

 िॉफ्ट कौिल जीवन कौिल और रोजगार योग्यता कौिल का आंकलन करने या िमझने का प्रयाि हुआ ह ै  

 

 

 

 

 

 

 

 
   
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Options No. of Response % of Response 

काफी हद तक 104 48.40% 

माध्यम 73    34.00 % 

कुछ हद तक 21 9.80% 

बहुत कम                   07 3.30% 

बबलकुल नहीं                   10 4.70% 
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19. किखाने के िमय ककतने प्रकतित किक्षक पढ़ात ेिमय िूचना एवं िम्प्प्रेषण तकनीक उपकरण जिैे  
एलिीडी, प्रोजेक्टर, मलटीमीकडया आकद का प्रयोग करत ेहै 

 

 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

20. क्या आपके िंस्थान में किक्षा -किक्षण प्रककया की िमग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है 
 

Options No. of Response % of Response 

पूर्वतः सहमत  94 43.70% 

सहमत  84             39.10 % 

तटस्थ  19 8.80% 

असहमत                       9 4.20% 

दृढ़तापूर्वक असहमत                      9 4.20% 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Options No. of Response % of Response 

90 % से ऊपर 45 20.90% 

70% से 90% तक 73      34.00 % 

50% से 69% तक 64 29.80% 

30% से 49% तक                    15 7.00% 

29% से कम                     18 8.40% 
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              CONCLUSION 
 

     Having evaluated and gone through the students’ level of satisfaction, it has been found that 

students have expressed their satisfaction to a large for the performance of faculties, conduction 

of activities and infrastructure facilities. To be specific, students have showed their content on 

syllabus, communication skills of teachers, internal evaluation process, promoting internship, 

students exchange program, field visit opportunities, mentoring process, organization of 

extracurricular activities, use of teachers’ ICT tools and overall teaching- learning process. 

Hence, 80% of the students have extended their positive and satisfactory responses to almost all 

the points covered in the survey. 
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